
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tarnaörs Község Önkormányzatának 2025. február 25-én 14 órai kezdettel, a
Tarnaörsi Önkormányzati Hivatal (Erzsébet út 13) hivatalos helyiségében megtartott üléséről.

Jelen vannak: Gunics Zsolt polgármester
Danyi Ervin
Lőcsei Anikó
Ozsvári Béla
Peredi Tivadar
Velkei-Bodonyi Bettina képviselők

Távol maradt: Lőcsei József képviselő

Meghívottak: Dr. Bugyi Csaba Béla jegyző
Gulyás Zsuzsanna könyváros
Lőcsei József Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Határozatképesség: A képviselő-testület határozatképes. mivel a 7 megválasztott képviselő
közül 6 fő jelen van.

Az ülést vezeti: Gunics Zsolt polgármester
A polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen me~elent képviselőket
A jegyzőkönyv vezetésére Verébné Reczetár Edinát. a jegyzőkönyv hitelesítésére Ozsvári
Béla képviselőt javasolta, amit a képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott.

NAPIRENDI JAVASLAT:

I ./Tarnaörsi Óvoda. Közmüvelődési Intézmény és Községi Könyvtár 2024. évi beszámolóján.ak
elfogadása
Előadó; Gunics Zsolt polgármester. Gulyás Zsuzsanna könyvtáros

2./Tarnaörsi Óvoda. Közmüvelődési Intézmény és Községi Könyvtár 2025. évi munkatervének
elfogadása
Előadó: Gunics Zsolt polgármester, Gulyás Zsuzsanna könyvtáros

3. Tarnaörs Község Önkormányzat 2025. évi költségvetés sarokszámainak ismertetése, a
költségvetési koncepció elfogadása
Előadó: Gunics Zsolt polgármester. Dr. Bugyi Csaba jegyző

4.! Tájékoztatás a folyamatban lévő pályázatokkal kapcsolatban, határozatok elfogadása
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

5.! Az egészségházzal kapcsolatos közbeszerzési eljárás eredmény megállapítása
Előadó: Gunics Zsolt polgármester



6. Egyebek

Az előzetesen kiküldött napirendi pontokat elfogadásrajavasolja. kivéve az 5. napirendi pont
törlésével. mivel azzal kapcsolatban még nem lehet döntést hozni.: a napirendet a képviselő
testület eg) hangúlag elfogadta.

1 .Napirend
Tarnaörsi Ovoda, Közművelődési Intézmény és Községi Könyvtár 2024. évi
beszámolójának elfogadása
Előadó: Gunies Zsolt polgármester, Gulyás Zsuzsanna könyvtáros

Gulyás Zsuzsanna:
Kötelező feladat a beszámoló és a munkaterv elfogadása. be kell küldeni a Megyei Könyvtárba.
Községi és iskolai könyvtárként működik a könyvtár. de a legtöbb látogatót az iskolában tanuló
gyerekek teszik ki. Szeretnek jönni a könyvtárba a gyerekek. heti két alkalommal kézműves
foglalkozás is van. ami nagyon szépszerű. sikerélményeik vannak a gyerekeknek. illetve ez
kíváló csapatépítő is.
Fontos a helytörténeti anyagok gyűjtése, megjelent a Múltunk emlékei kiadvány második
kötete.
Az Országos Könyvtári Napok keretében belül a könyvtárunk 63.000.- Ft támogatást kapott
kézműves foglalkozások anyagköltségére. A települési önkormányzatok könyvtári célú
érdekeltségnövelő támogatása 2024. évi pályázaton ebben az évben 428.000,- Ft nyert a
tarnaörsi Községi Könyvtár.
A folyóiratok kizárólag az iskolai munkát segítő újságok, ezt a KLIK fedezi.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, ezért a
polgármester szavazásra teszi fel a Tarnaörsi Ovoda, Közművelődési Intézmény és Községi
Könyvtár 2024 évi beszámolójának elfogadását. amit a képviselő-testület tagjai 6 igen
szavazattal egyhangúlag elfogadtak, és a következő határozatot hozták:

Tarnaörs Község Önkormányzatának
4/2025.(II.25.) sz. határozata
Tarnaörsi Ovoda, Közművelődési Intézmény és Községi Könyvtár 2024. évi
beszámolójáról
Tarnaörs Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Tarnaörsi Ovoda, Közművelődési
Intézmény és Községi Könyvtár 2024. évi beszámolóját a melléklet szerinti tartalommal
egyhangúlag elfogadta.

2. Napirend
Tarnaörsi Ovoda, Közművelődési Intézmény és Községi Könyvtár 2025. évi
munkatervének elfogadása
Előadó: Gunics Zsolt polgármester, Gulyás Zsuzsanna könyvtáros

A napirenddel kapcsolatban kérdés. hozzászólás, javaslat nem hangzott el. ezért a
polgármester szavazásra teszi fel a Tarnaörsi Ovoda. Közművelődési Intézmény és Községi
Könyvtár 2025. évi munkatervének elfogadását, amit a képviselő-testület tagjai 6
igen szavazattal egyhangúlag elfogadtak, és a következő határozatot hozták:



Tarnaörs Község Önkormányzatának
5/2025. (11.25.) sz. határozata
Tarnaörsi Ovoda, Közművelődési Intézmény és Községi Könyvtár 2025. évi
munkatervéről
Tarnaörs község Önkormányzatának képviselő-testülete a Tarnaörsi Ovoda. Közművelődési
Intézmény és Községi Könyvtár 2025. évi munkatervét a melléklet szerinti tartalommal
elfogadta.

3. Napirend
Tarnaörs Község Önkormányzat 2025. évi költségvetés sarokszámainak
ismertetése, a költségvetési koncepció elfogadása
Előadó: Gunics Zsolt polgármester, Dr. Bugyi Csaba jegyző

Gunics Zsolt: ..

A költségvetés főleg állami finanszírozásból tevődik össze. Az Onkormányzat saját bevételei
a kommunális adó. az iparűzési adó. és a bérleti díjak.
Ez várhatóan 13.700.000 Ft, ebből kell finanszírozni a a pályázatokhoz kapcsolódó egyéb
költségeket. a falunap költségeit.
A taval) i évet és az idei évet összehasonlítva 1 1M Ft-os csökkenés van a szociális kiadásokra.
A Kincstártól azt a választ kaptuk erre, hogy a közfoglalkoztatottak száma a duplájára
emelkedett. a munkanélküliek száma csökkent. ezért a csökkentés.
2025-ben is lesz Magyar Falu Program. Igéretünk van a civil szervezetek támogatására is.
A Magyar Falu Programban lesz egy energetikai pályázati, és egy 20M Ft-os út-járdaépítési
lehetőség. A saját bevételből számítani kell. hogy a 2025-ben a VP-s pályázatunk révbe ér, és
a külterületi űt építésre SM Ft-ot félre kell tenni.
3M Ft-ot tegyünk félre az Egészségház, és a TOP belterületi út egyéb költségeire.
2M Ft-ot különítsünk el a civil szervezetek támogatására.
Az Óvoda működésénél van 20M Ft-os változásunk. ennyivel emelkedett a tavalyi évhez
képest, ez főleg a béremelések fedezete.

Dr. Bugyi Csaba:
Amennyiben nem lesz mélyreható módosító javaslat, a mai napon el is tudja fogadni a
képviselő-testület a költségvetést..
Jogszabály szerint a jegyző állítja össze a költségvetést. A bevételek nagy részét az állam
adja. az állami normatívákat csak arra lehet fordítani amire adják. van ami átjárható ezek
között. Alapvetően három részre oszlik: az Onkormányzat. a Közös Onkormányzati Hivatal,
és az Óvoda költségvetésére. A költségvetésünk mindig stabil volt, hitelünk nincs. Nem
terveztünk és nem is tervezhetünk többet költeni, mint amennyink van. Ilyen nagymértékű
csökkentésre az elmúlt húsz évben nem emlékszem a szociális támogatás vonatkozásában,
Nem érzem valósnak azokat az érveket, amelyeket a kincstár közölt. Inkább csak szimplán
nincs pénz.
Az Ovoda költségvetése sokkal bőkezübb.
Nagyjából ugyanazokkal a keretekkel kell gazdálkodnunk. mint tavaly.

Gunics Zsolt:
Tavaly volt 56M Ft a szociális kiadásokra. idén 45M Ft. Tavaly az 56M Ft-ból I SM Ft volt az
év végi karácsonyi szociális csomag. a mikuláscsomag, az idősek napi csomag.
A rendszeres. és eseti támogatások. az étkezési támogatások, a szünidei étkezés 1 3M Ft. eddig
jövedelemtől fbggetlenül minden gyerek ingyen étkezett.



A közfoglalkoztatottak kiegészítő szociális támogatása 9M Ft volt.
Március 1-től elindul az Új közfoglalkoztatási program. A Start programra 4M Ft támogatás
van anyagi és dologi kiadásra lehet felhasználni. A ..Fekete 8-as” rendbetételét oldanánk meg
belöle.
A hagyományos programban 15 fő lesz. feladatuk a közterületek rendbetétele. kezelése. 14.7
MFt-ot finanszíroz az állam.
Március 1-től már nem lesz kiegészítő szociális támogatás. ezt elmondtam a
közfoglalkoztatottaknak is. nincs rá keret’
A gyermekétkeztetésen júniusig nem változtatnék. de el kell gondolkodnunk, hogy azok, akik
megfelelően magas jövedelemmel rendelkeznek, azok valóban jogosultak legyenek-e a
gyermekik után az ingyenes iskolai étkezésre.
Akiknek adótartozásuk van az Önkormányzat felé ne leg) enek jogosultak segélyre. Ev végére
tartalékolnunk is kell.

Dr. Bugyi Csaba:
Ez a költségvetés stabil. csakúgy mint az elmúlt években mindig.

Gunies Zsolt:
Lehet. bogy a kommunális adón is emelni kell jövőre, ha nem változik kedvező irányba a
finanszírozás.

Peredi Tivadar:
A jubileumi jutalom mit takar?

Dr. Bugyi Csaba:
Jogszabályban van meghatározva a Jubileumi jutalom a köztisztviselők, pedagógusok részére.
25,30,35 és 40 év jogviszony után a dolgozóknak. összege is kötött.

Danyi Enin:
A kisebbségi nevelés mit jelent?

Dr. Bugyi Csaba:
Az Ovoda Alapító Okiratában szerepel ez a feladat. A nemzetiségi oktatást, nevelést takarja.
Az, hogy ez szaknailag hogyan valósul meg a mindennapokban. inkább az óvoda vezető
tudja.

Danyi Enin:
A közfoglalkoztatottak támogatását vegyük el?

Dr. Bugyi Csaba:
A közfoglalkoztatottak támogatása a szociális rendeletünkben alternatív, adható
támogatásként szerepel. Benne marad a rendeletben. de a költségvetés alapján erre nem jut
pénz.

Gunics Zsolt:
Március I -töl már nincs ilyen lehetőség, ha valaki túlmunkát vállal időkedvezményt tudok
számára biztosítani. Az iskolai ingyenes étkezést is felül kell vizsgálni júniusban, a
végtelenségig nem lehet bírni ezeket a kiadásokat.



Gunics Zsolt:
Március 1 -től már nincs ilyen lehetőség. ha valaki túlmunkát ‘állal időkedvezményt tudok
számára biztosítani. Az iskolai ingyenes étkezést is felül kell vizsgálni Júniusban. a
végtelenségig nem lehet bírni ezeket a kiadásokat.

Danyi Ervin:
Az óvodánál mit takar a SM Ft felújítás?

Dr. Bugyi Csaba:
Minden évben be van tervezve valamekkora összeg ezen célra. Az óvoda épület külső-belső
kisebb javítása, átalakítása, kisebb léptékű fejlesztése van bem~e.

A napirenddel kapcsolatban más kérdés, hozzászólás. javaslat nem hangzott el, ezért a
polgármester szavazásra teszi fel az Önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletének
elfogadását, amit a képviselő-testület tagjai 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadtak, és a
következő rendeletet alkották:

Tarnaörs Község Önkormányzatának
1/2025 (II. 25.) önkormányzati rendelete
Tarnaörs Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről

A rendelet hit les szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Gun%~Z& ~yisaa
Polgármester jegyző

4. Napirend
Tájékoztatás a folyamatban lévő pályázatokkal kapcsolatban, határozatok
elfogadása
Előadó: Gunics Zsolt polgármester

Cunics Zsolt:
Az Egészségház közbeszerzési eljárása 5 hónapja folyik. 7 pályázat érkezett, ebből 4 közel
azonos eredményü volt. Jelen pillanatban feimmaradt két pályázó, van egy 1 69M Ft-os, és egy
21 OM Ft-os pályázó. Szeretnénk, ha a 1 69M Ft-ot adó pályázót adóval tudnánk eredményt
hirdetni. de ebben még találtak hibát. Ha ez sikerül, akkor javaslom, hogy feltételes módban
fogadjuk el. 158M Ft-ra kérjünk I IM Ft ráemelést. ebbe a 158M Ft-ba van betervezve az
építési költség, az eszközbeszerzés.

A Sportegyesületnek is van egy kérése, mely szerint biztosítsuk a hozzájárulásunkat a
pályahasználathoz, ugyanez a Horgászegyesületnél is.

Egyeztetve a Polgárőrség vezetőjével az óvoda volt előterét akarjuk odaadni nekik központi
helyükr~ek.

A TOP belterületi utas pályázatunknál a pályázatkezelő elindította a közbeszerzési eljárást.
Nyílt közbeszerzés.
A VP külterületi útnál 5%-ot kell biztosítani. Közúttól várunk még az engedély kiadásra.



Tarnaörs Község Önkormányzatának
6/2025 (11.25.) sz. határozata
Gunics Zsolt polgármester általános meghatalmazásáról

A Képviselő-testület meghatalmazza Gunics Zsolt polgármestert. hogy Tarnaörs Község
Önkormányzata által megvalósítandó pályázatok végrehajtása során saját nevében.
eg) személyben. teljes körűen eljárjon. a szükséges jognyilatkozatokat megtegye. a szükséges
döntéseket meghozza. Ezen meghatalmazás nem terjed ki azon jognyilatkozatokra és
döntésekre. amelyeket jogszabály a képviselő testület kizárólagos. át nem ruházható
hatáskörébe utal vagy ahol a pályázati kiírás kifejezetten képviselő testületi döntést kér. A
határozat visszavonásig érvényes és kiterjed valameimyi jelenlegi és jövőbeni pályázat
lebonyolítására.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester

Kaptunk egy levelet a Heves Vármegyei Rendőrfőkapitány úrtól. mely szerint a Hevesi
Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjének dr. Ongai Péter rendőr alezredes urat nevezi ki,
erről kéri a képviselő-testület véleményét, javaslom fogadjuk el.

A javaslattal kérdés. hozzászólás. javaslat nem hangzott el. ezért a polgármester szavazásra
teszi fel dr. Ongai Péter rendőr alezredes kinevezésének elfogadását amit a képviselő testület
tagjai 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadtak, és a következő határozatot hozták:

Tarnaörs Község Önkormányzatának
7/2025. (11.25.) sz. határozata
dr. Ongai Péter rendőrkapitány kinevezéséről

Tarnaörs község Önkormányzatának képviselő-testülete támogatja dr. Ongai Péter rendőr
alezredes kinevezését a Hevesi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásába.

Erről értesül:
dr. Mecser Tamás Heves Vármegyei Rendőr-főkapitány

Gunics Zsolt:
Külterület-belterületbe vonása ügyében arra jutottunk. hogy ami jelenleg halastó
illetékmentességet szeretnénk. valójában tó, de szántóként szerepel. Kérdés. hogy a
fZildvédelmi járulékot ki kell-e fizetni. ez 7,4M Ft leime.
Javaslom adjuk be kérelmünket a belterületbe vonásba.

A javaslattal kérdés. hozzászólás. javaslat nem hangzott el. ezért a polgármester szavazásra
teszi fel dr. Ongai Péter rendőr alezredes kinevezésének elfogadását amit a képviselő testület
tagjai 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadtak. és a következő határozatot hozták:



Tarnaörs Község Önkormányzatának
~/2025 (11.25.) sz. határozata
A tarnaörsi 027/3 hrsz-on nyilvántartott, Szántó művelési ágban lévő ingatlan belterületbe
vonása

A Képviselő-testület
1. Hozzájárul. hogy Tarnaörs Község Onkormányzat 11 arányú tulajdonát képező. 027 3

hrsz-ú, Szántó művelési ágban lévő ingatlan jelen határozat-tervezet mellékletét
képező — fekvéshatár változásról készített változási vázrajz szerint belterületbe vonásra
kerüljön. Előbbiek alapján egyben hozzájárul Tarnaörs község belterületi határának
módosításához.

2. Felhatalmazza a polgármestert a belterületbe vonás engedélyezésére vonatkozó eljárás
lefolytatására, az ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetéssel kapcsolatos
jognyilatkozatok megtételére és annak aláírására.

3. Egyetért azzal, hogy a belterületbe vonással kapcsolatos valamennyi eljárással.
ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetéssel kapcsolatban felmerülő valamennyi
költséget Tarnaörs Község Onkormányzata viselje.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester

Gunics Zsolt:
Sikerült megállapodást kötni a MOHU-val, hogy a használt autó gumikat ingyen elszállítja’ A
temető melletti hulladéklerakónál lehet lerakni a gumikat, erről értesítjük majd a lakosságot.

Mivel az ülésen más egyéb interpelláció. kérdés nem hangzott el, ezért a polgármester a
képviselő-testület nyílt ülését 16 óra 10 perckor bezárta.

K.m.f.

G9~s~olt Dr. ~ugyi sa~
Polgármester Jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

ft

Ózsvári Béla
képviselő


